

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Berhida Város Önkormányzata **Gazdasági Bizottságának 2024. december 3-án** 16.00 órai kezdettel megtartott nyílt üléséről

Az ülés helye: Berhidai Közös Önkormányzati Hivatal
Tanácskozó terem
Berhida, Veszprémi út 1-3

Jelen vannak:

Fülöp Attila	Bizottsági elnök
Hegedűs Miklós	Bizottsági elnökhelyettes
Punk József	Bizottsági tag
Imrefi Károlyné	Bizottsági tag

Távol maradt:

Gerőfi Roland	Bizottsági tag
Molnár Róbert	Bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívottak:

Pergő Margit	Polgármester
Nyíró István	Alpolgármester
dr. Gutti László	Jegyző
Peresztegi Lászlóné	Aljegyző
Zakor Tünde	Pénzügyi irodavezető
Bárdos-Szabó Nikolett	Hatósági irodavezető
Dancsó Valéria	Közművelődési igazgató
Fülöp Ádám	TESZ vezető
Viszpergel Zsanett	Óvodavezető
Mozgay Dóra	Óvodavezető

Egyéb meghívottak:

Bálint-Ábrahám Edit	Újságíró
---------------------	----------

Jegyzőkönyvvezető:

Füst Ádámné

Fülöp Attila elnök: Köszöntök mindenkit a mai bizottsági ülésünkön. Gerőfi Roland és Molnár Róbert jelezte, hogy nem tudnak részt venni, így jelen van 4 fő, a Gazdasági

Bizottság határozatképes. A napirendi pontokat mindenki megkapta, szeretném javasolni, hogy a harmadik napirendi pontot - a javaslat a 2025. évi Berhidai Napok rendezvényeire - tárgyaljuk elsőnek. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Gazdasági Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

86/2024.(XII.03.) GB határozat
Napirendről

1.) Javaslat a 2025. évi Berhidai Napok rendezvényeire

Előadó: Közművelődési igazgató

2.) Javaslat az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet elfogadására

Előadó: Pergő Margit polgármester

3.) Javaslat a térítési díjak, és az ételmezési norma meghatározására, a gyermekvédelmi ellátások szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet módosítására

Előadó: Pergő Margit polgármester

4.) Javaslat a Képviselő-testület 2025. I. félévi munkatervére

Előadó: Pergő Margit polgármester

5.) Aktuális ügyek

Előadó: Pergő Margit polgármester

a) Véleménynyilvánítás a 2025/2026. tanévre vonatkozó általános iskolai körzethatárok kijelölésével kapcsolatban

Határidő: Azonnal

Felelős: Fülöp Attila elnök

1.) Javaslat a 2025. évi Berhidai Napok rendezvényeire

Pergő Margit polgármester: Tekintettel arra, hogy két fő új a bizottságban, szeretném elmondani, hogy ez a napirendi pont azért kerül ide, mert a szokások szerint, januárban elkezdődik a Berhidai Napok szervezése. Ahhoz, hogy januárban vagy februárban megállapodásokat lehessen kötni, ahhoz az kell, hogy legyen a Művelődési ház vezetőjének felhatalmazása erre. Azáltal, hogy ezt itt megtárgyaljuk, meg majd az átmeneti költségvetést elfogadjuk, meglesz a felhatalmazása arra, hogy a szerződések meg tudja kötni. Megkérjük a Valit, hogy ismertesse az anyagot.

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: A 2025. évi Berhidai Napok a tavaly már kialakított sportpályán kerül megrendezésre, ez a helyszín alkalmas volt arra, hogy a programok ott legyenek megtartva. A koncepció teljesen hasonló a tavalyihoz, amit én végig gondoltam, mert a tavalyi végül is bevált, vasárnaptól vasárnapig tartottak a Berhidai Napok. Most az idén, az első vasárnap az szeptember 7-re esik, az utolsó

pedig 14-e lesz. Magáról a helyszínről csak annyit, hogy nagyon jó ez a helyszín, és több tapasztalat felmerül, hogy hogyan lehetne még komfortosabbá lehetne tenni, az biztos, hogy mivel a korlátok kikerültek, mert veszélyes voltak, az helyett másikat tenni ahová szükséges. Nagyon meleg volt az első nap, lehetne a közönségnek valami árnyékolót vagy lelátót esetleg. Nyilván ezeket tovább lehetne gondolni, de ez természetesen pénz kérdése is. A tavalyi program bevált, hogy a lovasokkal kezdtük a vasárnapot, és a következő vasárnap lovas programmal zárult. Ez azért volt így lehetséges, mert csatlakozott hozzánk a Berhidai Lovas SE is, szerintem ez így nagyon jó keretet adott a Berhidai Napok programjának. Ez az együttműködés a lovasokkal folytatódik, és igen sikeresen, eddig is részt vettek önkéntesen több programban is, ami decemberben lesz, abban is részt fognak venni, segítenek, és a következő évben is szeretnék csatlakozni és részt venni a rendezvényeken. Fontosnak tartom, hogy a helyszíneket ugyanúgy be kell vonni. Berhida három településrészből áll, és én azt gondolom, hogy mind a három helyszínen vannak olyan kitűnő lehetőségek, ahol programokat lehet szervezni és ezt szeretném folytatni, ugyanúgy a Művelődési házakban is, ami tavaly volt, az egy nagyon jó program volt, mert egész héten bevontuk a helyieket, bemutatkozhattak, helyi tehetségeket bemutattunk. Hétköznap olyan programokat kínálunk, ami nem kerül pénzbe, viszont bemutatkozhatnak a helyiek, a helyi közösségek, aktívan részt vehetnek a programokban és ez nagyon jól sikerült és nagyon jó visszhangja is volt. A gyerekprogramok és családi foglalkozások is nagyon népszerűek, hozzá kell tennem, hogy egyrészt ezt sikerült is tavaly megtartani, másrészt meg nem sikerült, mert az időjárás viszontagságai ezt nem engedték, az első rendezvény a Kis-tónál nagyon jól sikerült, én azt gondolom, hogy kellenek olyan programok ahol több generáció együtt lehet, és együtt alkothat, szórakozhat vagy ismerkedhet a helyi tehetségekkel is, ez nagyon fontos. Amit még gondoltam, idén egy helyi festőnek az életmű kiállítását láttuk és szeretnék majd ebben segítséget kérni, gondoltam, hogy talán már lehetne a Frisch Gyula tevékenységét bemutatni, és neki egy kiállítást megszervezni, meglátjuk, mennyire egyezik bele a család. Sajnos az összes szabadtéri sportrendezvényünk elmaradt, nagyon sok segítő állt mellénk, felturbóztuk egy kicsit gondolatban és tervekben a futóversenyt. Gondoltuk, hogy majd kibővítve a pumpapályával és a teqball asztallal, remélem, hogy ez már jövőre megvalósulhat, hogy ha ezt az időjárás megengedi, mert ez is egy összefogásnak az eredménye. Elmaradt a főzés, amire elég sokan jelentkeztek, ezt is szeretném, hogy megvalósuljon. Tehát minden olyan programot, ami a közösséget összefogja, helyi értékeket megmutatja, ami közös kapcsolódási pont a három településnek, szeretném, hogy meglegyen. Ami kardinális kérdés, a pénz kérdése, mert nem csak a helyiekkel kell foglalkoznunk, hanem a szórakozással is, mert a Berhidai Napnak ez is egy célja, hogy szórakoztasson is. Én azt írtam itt az anyagban, hogy nyilván a neves zenekarok meghívása a megfizethetőségüktől függ. Most ugye nem elég megfizetni egy zenekart, mert van annak egy színpad vonzása is. Tehát egy ilyen szintű zenekar, aki fellépett volna tavaly, de aztán később lépett fel, ő neki még elmegy ez a színpad, de most mondok valamit, egy Majka, ez nagyon kirívó, nekik van technikai igényük, fény igényük, áram igényük, ami nem biztos, hogy elég ott, tehát egy csomó olyan feltétele van, hogy drágább zenekart, drágább áron is és megfelelő feltételekkel idehozzunk. Nem beszélve arról, hogy én ismerem, hogy milyen a háttérük, a catering is, tehát mit kérek enni, inni, és ez is a mi pénzünkből megy. Nyilván lehet a koncepciót változtatni, hogy

milyen legyen a zenekar, ne legyen péntek, szombat, csak egy nagy legyen az egyik napon, a megnyitón helyi legyen, ne neves ember, ez nyilván a pénztől fog függeni megint. A színpad az kb 3,5 millió volt, és az egyéb az 2 millió, most nem emlékszem mennyi volt a költségvetés pontosan, 9 millió körül.

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető: 10 millió 223 ezer + a technika.

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Tulajdonképpen ha mindezeket felemeljük, mindenféle műsorra, mindenféle programra, szerintem egy olyan 4-4,5 de ebben a gyermekprogramok, minden benne van, maximum 5 millió Ft. Ezt kellene valahogyan megbeszelnünk, hogy mi az igény, mert nem elég neves a zenekar, és én írtam ebbe a tájékoztatóba, ez a tavalyi ár, ezen biztosan fognak emelni, hogy pl. a Bikini az 3 millió Ft, a Caramel az 3,5 millió, a Magna Cum Laude 4,5 millió, a neves zenekarok már ennyiért jönnének. Tehát meg van kötve a kezünk, én is szeretnék neves zenekart hívni, de ez most lehet, hogy védekezésnek tűnik, de fontos ezt belátni, hogy eddig ér a takarónk. Köszönöm szépen, ha van kérdés, szívesen válaszolok.

Fülöp Attila elnök: Köszönjük, kérdezem a bizottságot, hogy van e kérdés, ötlet vagy javaslat?

Pergő Margit polgármester: Amíg gondolkoznak rajta, elmondom, hogy az eddigi tapasztalatok alapján, 10 évente van ilyen időjárás, mint amilyen most volt. Én optimista vagyok, azt gondolom, hogy ha most ilyen volt az időjárás, akkor jövőre jobb lesz. Nekem azért szimpatikus, hogy nem két napra teszünk fel mindent, hanem 1 hétre, mert ha van egy-két nap rossz idő, akkor a többit meg lehet tartani, nincs oda az egész program. Az együtteseknél azt gondolom, hogy van sok nagy nevű zenekar és itt a környéken, a Balatonnál, de mondhatom Várpalotát is, ha valaki illet szeretne megnézni, akkor el tud menni. Tehát a catering, amit a Vali is említett, ha azt mondják, hogy ők pacal pörköltet akarnak enni, akkor azt nekünk biztosítani kell.

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Ezt bele is írja a szerződésbe. meg azt is, hogy milyen fajta bort kérnek, milyen whiskyt.

Pergő Margit polgármester: Nekem semmi gondom ezzel, ha megteheti, tegye meg. De azt gondolom, hogy itt nálunk ezt nem kellene megtenni, mert nem tudunk ilyen nagy zenekart hívni, mert nekik nagyobb színpad kell, meg hova fogjuk tenni azt a sok embert, aki más településről jönne.

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Nekem lenne egy kérdésem, hogy az időjárás miatt gondolkodhatunk-e valami B tervben? Mert nyilván bizakodjunk a jó időjárásban, de nincs helyünk, talán a Petőfi lenne, de oda ennyi embert betenni.

Pergő Margit polgármester: Azt nem lehet, a B terv esetleg az lenne, ha úgy állítod be az előadókat, hogy ha leesik az eső, akkor is szakaszosan mindenkinek tudjunk helyet adni, mint ahogy az idén, mert felléptek azért utólagosan, meg még fellépnek majd, akiknek akkora volt szerződése.

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Vagy nem tudom, hogy esetleg megbeszélni velük fixre, amikor szerződünk velük, hogy egy teljesen más időpontra, mert most az volt, hogy ki voltunk szolgáltatva, hogy ott maradjunk a pénzünknel, hogy mikor adnak időpontot. Esőnapot írni.

Imrefi Károlyné bizottsági tag: Én azt szeretném kérdezni, hogy mivel új vagyok, még nem tudom, hogy erről esett-e már szó, mivel ez a helyszín lesz, a nagyobb rendezvényeknek a helyszíne, hogy egy kerítés, kapu, a pumpapályával szemben, ahogy mondta a Vali is, hogy komfortosabbá tenni. Mert én azt gondolom, én úgy látom, hogy ez nagyon színvonal alatt van, mert lovaspályának elmegy, de nincs bejárata, párhuzamosan az úttal, nincs egy szép kapu, egy szép kerítés hozzá, erről volt-e szó már, vagy esetleg tervbe lehet-e ezt venni?

Pergő Margit polgármester: A későbbiek során ez majd jól kialakított rendezvény térré kell, hogy váljon. A tavalyi évben annak is örültünk, hogy határidőre lett villany, lett közvilágítás, lett kerítés, lett víz. Lett olyan placc, ahova fel lehet rakni a sátrat. Láttuk azt, hogy a korlát veszélyes volt, ezért nincs most, ez egy jövő évre vonatkozó technikai feltétel, amit majd részletekben meg kell oldani. Sok minden kell még ahhoz, hogy komfortosabb legyen. A fogathajtókkal beszéltem, éjszakai fogathajtást akarnak majd, ahhoz viszont kell világítás is. Ütemezni kell mindent.

Imrefi Károlyné bizottsági tag: Nem is úgy gondoltam, hogy most, csak jelenleg színvonal alatti az a tér.

Fülöp Attila elnök: Ehhez csatlakoznék, hogy megemlítetted az árnyékolást meg a korlátot. Én arra gondoltam, ahogy a Margit is említette, hogy fokozatosan kell kialakítani ezt az egész teret, hogy később alkalmas legyen első osztályú, minőségi rendezvények lebonyolítására, én arra gondoltam, hogy ésszerű lenne egy kertépítő tervezőt fogadni. Ő kialakítaná azt a lehetőséget, ami most már nagyjából kialakult - hogy hol lesz a színpad, hol lesz a kiszolgáló sátor, illetve hol van a fogathajtó verseny -, mert erre a területre már most el kellene kezdeni a fákat ültetni, ami majd később árnyékot tudna adni, olyan fákat, ami gyorsan növe és nagy lombkoronával rendelkezik. Ezt a tervező biztosan jobban tudja, hogy olyan helyre kell majd rakni, ami biztosan nem lesz zavaró a rendezvények idején. Illetve én korlát helyett sövényt raknék, mert az egy szép zöld felület, azzal, esetleg ha szükséges, a lakosságot is lehetne irányítani azok fele a terek fele, amerre a programot szervezzük. A tereléssel is vigyázni kell, mert itt hatalmas létszám van, és ha itt esetleg gyorsan el kell hagyni a színteret, akkor nagyon nem tartom szerencsésnek, hogy fix korlátok települjenek. Szűk helyen sem jó, én ezt nem tartom jó ötletnek, hogy korlát legyen, mert ha el kell hagyni a teret, ott több útnak is kellene lennie, ezt át kellene gondolni. Már idén el kellene kezdeni a fákat telepíteni, ezt ugye nem ebből a költségből gondoltam, de kellene a fák meg a sövények, ez lenne az egyik gondolatébresztőm. A másik a Vali irányába, hogy nem tudom, hogy idén gondoltatok-e olyanra, hogy esetleg a lakosságot megkérdezni - úgy emlékszem, hogy tavaly is volt -, hogy milyen programot látnának szívesen. A facebook oldalon, vagy a művelődési ház honlapján, megkérdezni a lakosságot, hogy van-e javaslatuk, persze keretet adni ennek is, hogy AC DC-ben gondolkodjanak, hanem a keretünknek megfelelően. Tehát esetleg egy több pontból álló javaslatot feltenni, hogy először mi válogassuk ki, hogy kik jöhetnek szóba, és akkor abból feltenni egy szavazást vagy megkérdezni őket, hogy mi az, ami nekik ebből tetszik. Azt előre tudom, hogy ebből igazságos döntés úgysem lesz, mert mindenkinek más az ízlése, mindenki mást szeretne, de azzal én is egyetértek, és úgy látom, hogy a költségkeretünk nem alkalmas arra, hogy egy Várpalotával, Veszprémmel vagy Balaton parti településsel felvegyük a versenyt abból a

szempontból, hogy rivalizáljunk, hogy ki milyen együtteseket tud idehívni, mert nincs annyi pénzünk, ami elég lenne erre. Itt is arra gondoltam, hogy olyan együtteseket hívni, akár a retró időszakból, akik már olcsóbbak, vagy aki még feltörekvő és még nem olyan drága. Például én voltam már olyan koncerten, aki nekem nem annyira kedvencem, a Margaret Island, aki nem olyan drága. Akkor a Kis-tó, jobban be kellene vonni ezt a területet. Ilyenekre gondoltam, hogy unplugged koncerteket, ilyenek voltak már, és biztos, hogy jó hangulatban telnének el, meg oda is kivinni valami kiszolgálást, vagy büfét, esetleg oda lehetne szervezni a koncert mellé.

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Nem tudom, nem voltál kint most a Kis tónál, ott rengetegen voltak kint, családok voltak kint, és büfé sem kellett, mert a Kapu a Holnapra egyesület sütött-főzött, a könyvtárvezető palacsintát sütött a feleségével, ingyen palacsintát meg ingyen italt kaptak, nagyon sokan voltak, és az összes helyi zenész fellépett, ennek lehetett volna folytatása, a tánc, ami elmaradt. Tehát ezek fontos dolgok.

Fülöp Attila elnök: Helyi együttes mikor volt utoljára? A Hornung Petiék?

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Őket is szerettük volna, csak mivel már olyan sok fellépő volt, helyi fellépő, akik nem csak egy koncertet adnak. Mert ők csak egy koncertet adnak, most beszerelnek az 10 percre, ez meg egy 3 órás koncert volt, én gondoltam rájuk de önállóan lehetne őket koncerteztetni, most volt ott az is probléma, hogy van-e megfelelő áram. Nagyon sokan voltak kint, több százan.

Fülöp Attila elnök: Helyiek még a Hidvégi Feriék, nem tudom őket ismered-e?

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Nem tudom, de lehet ilyet, persze.

Fülöp Attila elnök: Át küldöm majd az elérhetőségüket. A Veszprémi utcazenén is felléptek, és berhidaiak.

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Visszatérve erre, hogy mondtad, hogy megkérdezni, ha megnézel egy listát, ott akik fel vannak sorolva, és megvesznek a városok vagy a programok, szerintem ahány, annyi féle. Mindenki más, nem tudsz olyan listát csinálni, hogy az mindenkinek jó legyen. Most például az volt a probléma, hogy retró volt, és dőlt az ocsmányság a facebookra, hogy miért Republic van, miért nem Azariah. Ha javaslatot teszünk, akkor sem fogjuk tudni igazságosan, mert valakinek akkor sem lesz jó. De megpróbáljuk, persze.

Pergő Margit polgármester: Ez nagyon nehéz, ha szavazunk, akkor az lenne, hogy nem erre szavaztam. Én azt gondolom, hogy egy rendezési koncepciót kell arra a részre csináltatni, úgy, hogy abban a fitness pálya, a pumpa pálya, a focipálya a lovaspálya, minden bent van, az egész terület.

Fülöp Attila elnök: Parkolóhely is kellene.

Pergő Margit polgármester: Én úgy gondoltam ezt az egészet, annak idején, hogy mindenhol lehessen parkolni. A lovasokkal meg a fogathajtókkal is egyeztettem már, segítenének a fák ültetésében is, gyorsan növekvő smaragd fa lenne. Azt viszont majd meg kell nézni, hogy állítólag ez egy bazalt részen van, és már kétszer is próbáltak fákat ültetni rá, de egyik sem maradt meg.

Fülöp Attila elnök: Az orvosi rendelő melletti rész is egy nagy gödör volt, úgy lett feltöltve.

Pergő Margit polgármester: Én azért is mondtam, hogy ott pumpapálya legyen, mert mást nem lehetett volna oda csinálni.

Fülöp Attila elnök: A foci pályán szerintem már jó talajnak kell lennie, bár igaz, hogy nagyon kavicsos.

Nyíró István alpolgármester: Kavicsos, mert valamikor ott bánya volt.

dr. Guti László jegyző: Megnéztük, a smaragd fa elvileg a rossz minőségű talajra is jó, ott is gyorsan nő, nagy levelei vannak, árnyékot adó fa. Szerintem a Berhidai Napok a Berhidai lakosoknak vannak, nem másoknak, a zenekarok kiválasztásának a vonatkozásában.

Fülöp Attila elnök: Nem is arra gondoltam, hanem hogy nem tudunk versenyezni velük.

dr. Guti László jegyző: De nem is kell, miért kellene?

Fülöp Attila elnök: Nem is azért, hanem mert a lakosság elvárja, mert ha Várpalotára el tudták hozni az Eddát, akkor Berhida miért nem tudja elhozni az Eddát?

Pergő Margit polgármester: Én szívesen kiállok és elmondom, hogy lesz itt Edda meg lesz itt Azahriah, de jövőre akkor felemeljük háromszorosára az építményadót.

Hegedűs Miklós elnökhelyettes: Szerintem ez azért hagy hiányérzetet az emberekben, mert ez régen fordítva volt. Tehát itt volt egy koncert, egy Republic vagy egy Ocho Macho az olyan volt, hogy a környék összes faluja itt volt. Gondolom, ezt hiányolják.

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Régen nem volt ilyen drága.

Pergő Margit polgármester: Ha megnézed az Anna and the Barbies 2,5 millió.

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Plusz útiköltség.

Hegedűs Miklós elnökhelyettes: Ha összehasonlítom a Bikinivel, ami 500 ezerrel drágább, akkor nincs kérdés.

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: A Republicra visszatérve, ami tavaly itt volt, a Kék és Narancssárga, az ugyanolyan, mint a Republic, ez volt kb 1,5 millió, a másik, ami a nevét viseli, az 4 millió Ft. Ennyire nagy a különbség. Régen nem volt ennyire drága minden, régen örültek ha felléphettek.

dr. Guti László jegyző: Ahhoz, amit mondtál Attila, hogy oda egy tervet kellene készíttetni, akkor fel kellene venni egy napirendi pontot, ahhoz meg kellene fogalmazni egy határozati javaslatot, és az menne be a Kt-ra. Meg tudjuk csinálni, hogy itt legyen a Hencz Helga, aki tervező, de akkor legyenek itt a civilek, akik akarnak ott valamit, de először nyilván meg kellene beszélni, hogy mit szeretnénk, mire akarjuk használni. Utána tegyük le, hogy milyen szempontok vannak, és akkor lehet utána vele tervezési szerződést kötni. Tehát napirendre akkor fel kell venni, és egy javaslatot meg kell fogalmazni, ami megy be a Kt-ra.

Pergő Margit polgármester: Akkor több fajta koncepció készülhet, és ki tudjuk választani azt, hogy igen, nekünk ez a jó. A másik, az nagyon fontos dolog, hogy ennek a térségnek gyakorlatilag ennek az öt területnek kötöttek a lehetőségei. Tehát én hiába akarok ide óriáskereket rakni, de nem tudok. Én erre nyitott vagyok, hogy jöjjön egy tervező, mondja el, akár fórumot is lehetne tartani.

dr. Guti László jegyző: Ki kell találni azt, hogy körülbelül mire szeretnénk használni, csak erre az egy rendezvényre, vagy a lovasok rendezvényére, vagy a civil szervezetek főzőversenyére, vagy egyéb sportrendezvényre, tehát az irányokat meg kellene határozni, hogy hogyan tervezze meg.

Fülöp Attila elnök: Egy olyan javaslatom még lehet, hogy ha a költségvetésünk engedi, a Vali is említette, hogy 10 %-kal emelkedtek az árak a tavalyihoz képest, hogy ezt a költséget itt megemelni?

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető: 8,5 millió volt 2023-ban, ez lett emelve, és közel 2 millió lett most hozzátevé 2024-ben, pont a műsorok miatt, ami nem is lett elhasználva az időjárás miatt. Azt egyelőre nem is tudja az intézmény, hogy ez elegendő-e a 2025 évre, úgyhogy én ezt nem javaslom.

Fülöp Attila elnök: Jó, ha kialakul a programterv, akkor majd még mindig hozzá tudunk nyúlni.

Pergő Margit polgármester: Illúzióid ne legyenek, mert lehet, hogy most nagyon hosszú ideig a szomszéd falu asszonykórusa fog fellépni, figyelembe véve az önkormányzatok helyzetét.

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Bocsánat, ezért kell megbecsülni amink van.

Fülöp Attila elnök: Még esetleg van valakinek valami?

Hegedűs Miklós elnökhelyettes: A lebonyolítással kapcsolatban, a régít azért tartottam szerencsésnek, nem tudom, hogy tudatos volt-e vagy nem, általában ugye úgy szokott lenni, hogy pénteken olyan előadó volt, aki a kisebbségnek is megfelelő, gondolok itt egy Nótár Méryre, és a szombat általában egy nagyobb volumenű együttes volt és a vasárnap a néptáncosokkal volt a lezárás. Így a hétvégét egy kicsit jobban összesűriteni.

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Most is így volt, hétvégén a fél playback volt, és ők voltak az olcsóbbak a 600 ezerrel.

Hegedűs Miklós elnökhelyettes: Regisztráltam én is arra az oldalra, mert máshogy nem tudom megnézni az árakat, és 30 perces műsor 600 ezernél kezdődik. Gáspár Laci, 30 perc, fél playback az is, 600 ezer Ft. De arra talán azt mondanák, hogy ez már valami.

Punk József képviselő: Én is azt gondolom, hogy most azt kellene eldöntenünk, hogy egész hetes programban gondolkodjunk, vagy egy-két naposban. Ha egy-két

naposban, akkor nyilván az kevesebbe kerülne, de mindig annak függvényében kell gondolkoznunk, hogy mennyi pénzünk van.

Fülöp Attila elnök: De ha most jól értem a Vali azt mondta, hogy a hétköznapi programok nem kerülnek pénzbe.

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Kiállítás volt, irodalmi klub volt.

Fülöp Attila elnök: Tehát a hétvégére kellene koncentrálni.

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Eddig is így volt, merthogy ők egy réteget elégitenek ki, kisebb réteg igényét, de arra szükség van.

Pergő Margit polgármester: Az, hogy a református templomban orgona hangverseny volt, szerda este, én már nem fértem be. De nem ezért kell ezt megismételni, hanem azért, mert jó volt. Az a lényeg, hogy ennek az egy hétnek legyen egy emelkedő hangulata.

Hegedűs Miklós elnökhelyettes: Nyilván ezek a sérelmek olyanoktól jönnek, akik Várpalotára nem tudnak átmenni, vagy a Balaton partra. Nem tudom, hogy költségbe mennyi lenne egy rendezvény sátor, ami a színpadot is magába vonja?

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Ez a sátor is sok volt.

Hegedűs Miklós elnökhelyettes: Vagy esetleg egy olyat, hogy nem jövőre, de hosszú távon egy olyat, hogy az önkormányzat egy olyan sátrat vesz, amit bérbe ad a környező rendezvényekre más önkormányzatoknak?

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Nem a sátor a drága, hanem a felállítása, ehhez szakember kell, aki papírt ad róla. A sátor az egy dolog, nem az kerül sokba, hanem az, hogy idehozza, felállítja, az embereket elhozza. Ezt mi nem tudnánk biztosítani, ilyen biztonsággal.

Pergő Margit polgármester: Arról is papír kell, hogy hány km-es szelet bír ki.

dr. Guti László jegyző: Bent volt a mostaniban is, hogy ha 70 km/órás szél lenne, akkor megtiltja a bent tartózkodást.

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Most a rossz idő ellenére ott volt a sátor is, és nem hiszem, hogy 8 vagy 10 fokban kimenne valaki, és ott állna a sátorban.

Pergő Margit polgármester: Tehát a Balaton parti települések, akik gyakrabban tartanak ilyen rendezvényeket, ők sem vesznek ők is bérelnek.

Fülöp Attila elnök: Akkor a határozati javaslatunkat kiegészítenénk.

dr. Guti László jegyző: Akkor ezt foglaljuk össze, a Berhidai Napok programsorozat helyszínéül szolgáló terület vonatkozásában készüljön egy koncepció terv, amely alkalmassá teszi az adott területet több irányú rendezvények lefolytatására, akár sport, akár közösségi, akár rendezvény vonatkozásában.

Pergő Margit polgármester: Azzal kiegészíteném, hogy ne csak a Berhidai Napok, hanem annak az egész területnek a használatára készüljön koncepció terv, aminek része a Berhidai Napok rendezvény.

Fülöp Attila elnök: Ezzel a kiegészítéssel, aki egyetért kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Gazdasági Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

87/2024.(XII.03.) GB határozat
Javaslat a 2025. évi Berhidai Napok rendezvényeire

Berhida Város Önkormányzata Gazdasági Bizottsága 2024. december 3-i ülésén megtárgyalta a „**Javaslat a 2025. évi Berhidai Napok rendezvényeire**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Gazdasági Bizottság javasolja, hogy a Berhidai Napok programsorozat helyszínéül szolgáló terület vonatkozásában készüljön egy koncepció terv, amely alkalmassá teszi az adott területet több irányú rendezvények lefolytatására, akár sport, akár közösségi akár rendezvény vonatkozásában.

Határidő: Azonnal
Felelős: Fülöp Attila elnök

Fülöp Attila elnök: Az egész határozati javaslatot el tudjuk fogadni? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Gazdasági Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

88/2024.(XII.03.) GB határozat
Javaslat a 2025. évi Berhidai Napok rendezvényeire

Berhida Város Önkormányzata Gazdasági Bizottsága 2024. december 3-i ülésén megtárgyalta a „**Javaslat a 2025. évi Berhidai Napok rendezvényeire**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Gazdasági Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: Azonnal
Felelős: Fülöp Attila elnök

Hegedűs Miklós elnökhelyettes: Még egy kérdésem lehetne, lehet, hogy az ittenieknek ez egy szívfájdalom, hogy elmaradt, ez a tűzijáték. Ez összegben mennyi lenne, egy ilyen 5 -6-8 perces tűzijáték?

dr. Gutí László jegyző: Szerintem erre nem kértünk árajánlatot, így erre nem tudok válaszolni.

Hegedűs Miklós elnökhelyettes: Gondolom, ez mindenkinek szívfájdalma maradt, hogy nincs már, és most lehet erre is azt mondani, hogy menjen el Várpalotára, mert ott 15 perces tűzijáték van, vagy a Balaton partra, de ez pont olyan, mint a fellépők, azért sem fog átmenni.

Imrefi Károlyné bizottsági tag: De régen volt, ezért hiányolják.

Pergő Margit polgármester: Azt senki nem nézte, hogy ennek mik a veszélyei. Amikor a műanyag borítású pálya elkészült, akkor a tűzoltók azt mondták, hogy itt már ne rendezzünk, mert tűzveszélyes. Az iskolának a teteje is, meg az udvar is. Akkor vittük a focipályára, de azt mondták az emberek, hogy oda nem mennek, pedig szerintem a tűzijátékot mindenhol látni. Én magam nem szeretem, mert szerintem felesleges pénzkidobás, és félek attól, hogy tűz keletkezik. Ettől függetlenül megkérdezzük, hogy mennyi.

Hegedűs Miklós elnökhelyettes: Szerintem ez is egy közönségvonzó dolog, biztos, hogy nagyon sok embert inspirálna.

Pergő Margit polgármester: De vannak más dolgok is, nem csak a tűzijáték, pl a fényjátékok.

dr. Gutí László jegyző: Az lehet, hogy jobb lenne, az állatvédelem miatt is, ezt gondolom. De természetesen megkérdezzük a tűzijátékot. De azt gondolom, hogy egy fényjáték jobb lenne, tekintettel arra, hogy hiába hívjuk fel a lakosság figyelmét, szilveszter előtt is, hiába megy folyamatosan a médiában is, hogy zárják el az állatokat, attól függetlenül egy stressz helyzetet okoz pl. a kutyáknak. Ez egy másik szempont, ami miatt a tűzijátékot annyira nem kedvelik az emberek. Ettől függetlenül mind a kettőnek utána fogunk járni, kérni fogunk egy árajánlatot, meg nyilván azt is meg kell nézni, hogy honnan lehetne fellőni, ennek utána fogunk járni.

Fülöp Attila elnök: Ez egy magánvélemény, megmondom őszintén, hogy én sem kedvelem a tűzijátékokat. Én legfőképpen az állatok miatt.

Pergő Margit polgármester: Egy halom rendezetlen udvar van, ezt a tűzoltók magyarázták el nekem, ha oda beesik valami, akkor baj lesz, de ha vállalom érte a felelősséget, akkor tegyük, de én nem vállalom ezért a felelősséget. Nagyon nagy a kockázat.

Punk József bizottsági tag: Igen, megvan a maga hangulata a tűzijátéknak, de veszélyes is. De ahogy mondod, szép dolog, nagyszerű dolog, gyerekek, felnőttek is, sokan szeretik, sokan nem. A fényjáték egész más.

Fülöp Attila elnök: Az egész más, volt itt is fényjáték, nem közelíti meg a tűzijáték hatását.

Hegedűs Miklós elnökhelyettes: Régen úgy voltak megoldva a dolgok, hogy aki kiment délután az kint maradt estig. Valahogy így kellene megoldani most is a péntek-szombat – vasárnapot.

2. Javaslat az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet elfogadására.

Pergő Margit polgármester: A Képviselő-testületnek lehetősége van arra, hogy az átmeneti gazdálkodás szabályairól rendeletet alkosson, akkor, ha az önkormányzat a következő évi költségvetési rendeletét még nem tudja elfogadni. Az utóbbi években - tekintettel arra, hogy nem készülnek el azok a központi költségvetési jogszabályok, amik lehetővé teszik, hogy december elejével vagy november végével pontosan tudjuk azt, hogy a következő évben mennyi lesz a központi költségvetés - nem tudunk biztos számokat adni. Ezért fordultunk ahhoz a gyakorlathoz, ami évek óta van, hogy január-februárra vonatkozóan készítünk egy átmeneti költségvetést, aztán februárban megcsináljuk a végleges költségvetést, addigra ismertek a központi költségvetés számai. Az államháztartásról szóló törvény február 15-ét határozza meg, hogy addig kell az önkormányzatnak betervezni a jövő évi költségvetés tervezetét, tehát ez az átmeneti költségvetés februárig lesz érvényes. Novemberben terjesztették be a központi költségvetés tervezetét a parlament elé, és a 2025 évre várható irányszámok még messze nem ismertek. Példaként mondom, hogy a médiában megjelent, hogy a versenyszféra meg a kormány állandó konzultációs tanácsa megegyezett abban, hogy mennyi lesz a minimálbér és a garantált bérminimum. Még csak megegyeztek, de ez nem jelenti azt, hogy a megállapodás tartalma jogszabályban megjelent. Ez azt jelenti, és mi is ezzel számolunk, hogy 9 %-os lesz a minimálbéremelkedés a garantált bérminimum pedig 7 %-os növekedést fog majd vélhetően tartalmazni, merthogy erről megegyeztek. Nálunk a cafetéria, melynek mértéke 400 ezer Ft megmarad. Mindenki továbbra is megkapja, az önkormányzattól eddig cafetériát kapott, továbbá az egyéb illetmény elemeket is megkapják a dolgozók, ez január 1-től vonatkozik. 23 ezer Ft-ot a főállású TESZ dolgozók, és a konyhai dolgozók kapnak, ugyanakkor a 30 ezer Ft, amit az óvodapedagógusok kapnak. A képviselők és bizottsági tagok tisztelet díjára 20 %-os emelést javasolunk, ez 1000 Ft-ra kerekítve, külön van a képviselőknek tisztelet díja, külön a bizottsági tagságnak, és külön van a bizottságok elnökeinek tiszteletdíja. A 20%-os emelés mindegyikre vonatkozik. A Művelődési Ház és Könyvtár költségvetésében a 10.225.000 Ft, amiről az előbb beszéltünk, a Berhidai Napok megszervezésére vonatkozik, és 3.965.000 Ft pedig az egyéb műsorokra és önkormányzati rendezvényekre vonatkozik. Közösségi támogatás irányelvként 1.600 000 Ft-ot a sportra, 1.400 000 Ft-ot az egyéb támogatásokra javasolunk, ebben a civil szervezetek meg a polgárőrök is bent vannak. Továbbra is rögzíti azt az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet, hogy - februárig van a közfoglalkoztatottaknak most szerződése -, továbbra is 40 fő közfoglalkoztatottat kívánnánk foglalkoztatni, hogyha annyian lennének. Rögzíti ez anyag azt is, hogy a polgárőrségnek továbbra is rendelkezésére biztosítunk az éves 500 ezer Ft-ból 300 ezer Ft-ot, hogy azért tudja tankolni az autóját, tudja fizetni a telefonját. Ugyan ez van a Bursa Hungarica ösztöndíjnál, ott a szükséges részletet ki tudjuk fizetni, ez maximum 2 millió Ft, ennyit tettünk ide. A köztisztviselői illetmény alap az maradna ugyan úgy, mint a 2024 évi illetmény alap, ez 46.380 Ft, ezt most nem javasolnánk emelni, nem tudom, hogy mi lesz, mert együtt lett javasolva a polgármesterek és a köztisztviselők béremelése,

elindultak a tárgyalások a köztisztviselők bérére is, de ott kisebb-nagyobb hiba miatt megrekedtek, én bízom benne, hogy ott is előrébb jutnak. Ez azt jelentené, hogy ha központilag erre van nyitottság és meg tudnak valamilyen emelésben állapodni, akkor az várhatóan központilag finanszírozásra kerül. A védőnők már nem a mi embereink, minden egyéb más támogatás, akár közösségi, akár sport, az reprezentációra nem költhető. A rendőrség részére betettük az elmúlt években megszokott 1 millió Ft-os támogatást is. Az intézményi létszámunkat is megállapítottuk, ugyanúgy ahogy az idei évben. Az önkormányzatnál van 1 fő polgármester, 8 fő képviselő, két társulásunk van, van, a Berhidai Köznevelési Társulás intézménye a Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde ott 27 ember van. A Berhidai Szociális Társulás 9 fő közalkalmazott foglalkoztatását teszi lehetővé a Berhidai Szociális és Gyermekjóléti Szolgálatnál. Tehát most ezzel a január-február rendezve van és addig várhatóan kialakul az, hogy mi lesz a költségvetés további része. Fontos információ, hogy várhatóan januárban fog megjelenni miniszteri rendelet formájában az, hogy az önkormányzatoktól az iparüzési adó többletet, ami 2024 és 2025 között várható, azt elveszik. Az elvett iparüzési adó többletből úgy számolja a központi költségvetés, hogy 130 milliárd bevétele keletkezik, és ebből a 130 milliárd Ft-ból, 65 milliárdot visszaadnak úgy, hogy minden járás kapna 250 millió Ft-ot. Akinek keletkezett ennyi többlete, az abból visszkap, akinek meg nem keletkezett többlete, ott a központi költségvetés ebből az elvont iparüzési adó többletből kiegészíti. A lényeg annyi, hogy minden járásba jutna 250 millió Ft fejlesztési költség, meg 5 vagy 6 megyejogú város 500 millió Ft-ot kapnának. Ez, amit elmondtam, ez a miniszteri tájékoztatóból származik, illetve voltam olyan fórumon ahol ezt még pontosították. Nem törvényben akarják szabályozni, hanem a közigazgatási és területfejlesztési minisztérium rendeletében szabályoznák ezt le. Ennek a mostani ismeretek szerint az lenne a lényege, hogy meg kellene határozni járásonként, hogy milyen célokat tűzünk ki, mit akarunk ezzel a pénzzel csinálni, és a járásban lévő településeknek erre a célra kellene pályázni. Az előzetes ígéretek szerint az érintett települések polgármesteri közül azok, akiknek önálló hivatala van, lennének a döntő plénum tagjai. Ez még nem tudom, hogy hogyan fog működni. Mondok egy példát, a múltkor tájékoztattalak benneteket arról, hogy a Várpalotai kórház által működtetett szakrendelések folynak, de ugyanakkor a Várpalotai kórházban működő szakrendelések egy része egy magánorvosi vállalkozásnak a működése alatt ment. Most ez a magánorvosi vállalkozás nem akarja működtetni. Annyi változás történt, hogy nem január 1-től, hanem vélhetően az év második felében. Ez azt jelenti, hogy az önkormányzatnak gondoskodni kellene arról, merthogy az érintettek azt nem vennék jó néven, ha a kórház elvinné az összes szakrendelést. Ez 11 szakrendelést jelent, és megkezdtük a tárgyalásokat, hogy más kórházzal állapodnánk meg, hogy működtesse ezeket a szakrendeléseket. Nevezetesen a Bethesda nevű fővárosi gyerekkórházzal és neki hajlandósága van erre. Ennek forrást kell biztosítani, mi úgy beszéltük 7-en érintett polgármesterek, hogy ebből a 250 millióból levonnánk ennek az egészségügyi ellátó rendszernek a költségét. Ami marad, azt szétosztanánk, hogy mire, azt még nem tudjuk, mert nekem ilyenkor mindig vannak fenntartásaim. Az sincs tisztázva, hogy Berhida ebben az évben fizetett 94 millió szolidaritási hozzájárulást, ha most nekünk lenne iparüzési adó többletünk, amit elvesznek, akkor az lenne a korrekt, hogy akkor azzal, amit elvesznek, csökkentenék a szolidaritási járulékot, amit befizetünk. De az a probléma, hogy itt vagyunk december elején és még mindig nincs döntés. Ha ez pályázati pénz, akkor azt el kell bírálni, akkor a második félévénél előbb ebből döntés nem hiszem, hogy lesz. Az iparüzési adóbevételekből nem csak beruházunk, hanem üzemeltetési költségekre is fordítunk. Tehát a villanyszámlát februárban kifizetjük, mert hozzánk jön be az iparüzési adó. De ha nem hozzánk jön

be, hanem elviszik, és majd pályáztatjuk, akkor majd júliusban jutunk hozzá, akkor júliusig nekünk ötször kikapcsolják a villanyunkat. A kisvárosok konferenciáján is elhangzott, hogy egyre nehezebb helyzetben vannak a kisvárosok. A szakellátás úgy lenne fenntartva, hogy Várpalotának van most költségvetési intézménye, ami a nevére veszi ezt az egész szakorvosi ellátási feladatot, és akkor azon keresztül és a Bethesda a szakmai részét biztosítaná.

Hegedűs Miklós elnökhelyettes: Ahhoz nagyságrendileg mennyi pénz kellene?

Pergő Margit polgármester: 25-30 millió. Most abban maradtunk, hogy amennyiben át kellett volna venni januárban, akkor Várpalota átvette volna és finanszírozza egészen addig, amíg ezt a 250 milliót meg nem kapjuk és akkor abból ő majd visszakapja. Mert neki van olyan tőkéje, amiből ezt meg tudja csinálni. Én máshogy gondolkodom, megint egy egészségügyi feladat, amit az önkormányzatoknak kell átvenni. Mert ha azt mondom, hogy 250 millió versenyképes járásos pénzt kapunk, akkor most megvan a lehetősége annak, hogy ezt megfinanszírozzuk. De akkor is az önkormányzat a saját iparűzési adóját tette bele egy olyan szolgáltatásba, amit az államnak kellene biztosítani. Ha ez most megszűnne Várpalotán, akkor mindenki mehetne Veszprémbe, és nem 3 hónapot kellene várni, hanem ötöt. Ezért mindenki kapaszkodik abba, hogy ez ne szűnjön meg.

Fülöp Attila elnök: Köszönjük szépen, érdeklődöm, hogy kérdés van-e a kiküldött anyaggal kapcsolatban?

Punk József bizottsági tag: A felújításoknál van kérdésem, hogy önkormányzati tervekre oda van javasolva 4 millió Ft, Művelődési ház kiszolgáló helyiség felújítása 20 millió Ft, és a beruházásoknál is önkormányzati tervben van 4 millió Ft. Mi ez?

Pergő Margit polgármester: Ezek a tervek azok, amik ahhoz kellene, hogy ha csináltatni akarunk mondjuk egy járdát valahol, akkor ahhoz tervet kell készíttetni. Az ebből a keretből megy. Ma már terv nélkül semmit nem lehet csinálni. Ez az egyik. A másik, a Művelődési Ház kiszolgáló helyisége, ami gyakorlatilag a régi vizes blokk, akadálymentes WC. Van tervünk arra is, hogy a bolt előtti járdarésszel mi legyen. A Dankó utca meg a pumpa pályánál, tehát ott a Vasút utca közötti részen megvan a járda terve, továbbá a Szabadság térnél ahogy lemegyünk, ott rendes normális, burkolt járda legyen, hogy át lehessen menni az orvosi rendelőhöz. Ma beszéltünk arról, hogy arra is fogunk adni tervezői megbízást, hogy a Boronkai meg a Bezerédi utca között is legyen járda, hogy ott is el lehessen menni az orvosi rendelőhöz. A járda nyoma megvan, de burkolt járda kell. Amiben még kell gondolkodnunk, az a Hétszínvirág óvoda teteje, ami azbeszt hullámpala, akkor oda kellene egy műszaki leírás, egy tervezés.

Punk József bizottsági tag: A Kiskovácsi bűzhatással akkor fogunk foglalkozni?

Pergő Margit polgármester: Igen, persze. Írtam a miniszternek, aztán írt nekem választ a közigazgatási államtitkár, de ő mást írt, mint a beruházásokért felelős államtitkár. Elküldtem neki a levelet, és miután itt volt pénteken a kisvárosok fóruma, itt volt az egyik fősztályvezetője a minisztériumnak, én mondtam neki, hogy nekem milyen problémám van. Kérte, hogy neki is küldjem meg a papírokat, és megpróbál ő

is segíteni. A legutolsó levél az gyakorlatilag arról szól, hogy azt a 9,5 milliárd Ft-ot, ami a szennyvíztisztító bővítése és még egyéb más településeknek a szennyvíztisztításához kapcsolódó problémája, azt most egyelőre nem tudják elszámolni, mert nincs minden település készen. Tehát rajta vagyok, hogy haladjon az ügy.

Punk József bizottsági tag: Akkor itt a hivatal mögött a parkoló, átminősítjük a tervet?

dr. Guti László jegyző: Erről novemberben döntöttünk, hogy azzal, hogy a vonalakat áthúzzuk, azzal az eljárást kezdjük meg.

Pergő Margit polgármester: Azt már tudjuk, hogy a parkolót hogyan osztjuk be, mert a tervező már csinált ilyen tervet, én azt mondtam, hogy készüljön egy olyan vázlat terv, ami nagyjából azt tartalmazza, hogy hol a telekhatár, melyik szegélykövet kell kivenni, egy murvás beálló lenne egyelőre, mert ehhez nem kell építési engedély. Nekünk kell kérni építési engedélyt erre, mert mi a Magyar Államtól úgy kaptuk a területet parkolónak és nekünk minden évben nyilatkozni kell az állam fele, hogy hol tartunk, és hogy ne felejtjük el, minden évben küldenek egy levelet, hogy hol tartunk.

dr. Guti László jegyző: A parkoló építéséhez engedélyek kellene, kiviteli tervek kellene, az sem lesz 20 fillér.

Pergő Margit polgármester: Én azt gondolom, hogy amíg az engedélyekre meg a tervekre várunk, addig is egy beállót kell ide tenni, mert már nem lehet beférni a parkolóba.

Punk József bizottsági tag: Ez így van, nem lehet már parkolni. És még egy gondolat, hogy az idén sajnos nagyon sokat kellett temetésre járni, a temetőben a ravatalozó épülettel is foglalkoznunk kell, mert az is rossz állapotban van, és egy hangfogót kell odaraknunk, mert amikor temetés van és jönnek-mennek a nagy autók, mellettünk 15 méterre, az zavaró. Ezt gondolom.

Pergő Margit polgármester: Van egy lista, de ezt majd csak a költségvetésnél, tehát ebben benne vannak a padok, hogy fát kell ültetni, hogy nyílászárót cserélni kellene, benne van az is, hogy a vizes blokkot fel kell újítani. Kell egy árnyékoló a nyári időszakra, de nagyon ebbe belemenni nem lehet, mert ennek a ravatalozónak tudjuk, hogy ki a tervezője, megkerestük, hogy mi a teendő ilyenkor, valami szerzői jogvédői hivatalnak kellene fizetni közel 2 millió Ft-ot, ahhoz, hogy áttervezzük meg hozzányúljunk.

dr. Guti László jegyző: De ha már itt tartunk, hogy hogy vagyunk az épületekkel, itt van, amit most ki akarunk adni bérbe, ott is most bekötjük a vizet vagy a szennyvizet, vagy nem.

Punk József bizottsági tag: Az mikor lesz hirdetve?

dr. Guti László jegyző: Már ki van hirdetve, a honlapon fent van. Ott is a közművet meg kellene csinálni, mert normális áron úgy lehetne kiadni.

Fülöp Attila elnök: Egy személy volt már megnézni vasárnap, de ő is a vizes blokkot hiányolta, műkörmösnek szeretné, de kellene egy wc, meg vízvételi lehetőség.

Pergő Margit polgármester: És elég lenne neki a helyiség?

Fülöp Attila elnök: Méretre igen.

dr. Guti László jegyző: Lehet, hogy először meg kellene csinálni, és majd utána kiadni, de az sem lesz olcsó, mert a víz már nincs nálunk. A szennyvíz része még nálunk van, és a víziközmű alapból még fedezhető is lenne, de az ivóvíz bekötésre biztosan nem keveset kellene fizetni.

Fülöp Attila elnök: Ha már a felsorolásoknál tarunk, a Veszprémi úti - Bem úti gyalogátkelet se felejtjük el.

Pergő Margit polgármester: Nincs elfelejtve.

Punk József bizottsági tag: A 224 évi költségvetés felújításoknál a múlt hónapban azt írtuk itt, hogy a vizes blokk felújítása 16 millió Ft, be van fejezve.

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető: Dehogy, teljesítésben nem volt, előirányzatban volt. Az, hogy mennyit költöttünk el, a teljesítésben szokott lenni, de most nem volt teljesítés.

Punk József bizottsági tag: Tehát ez a 16 millió változik 20 millió Ft-ra?

Pergő Margit polgármester: Igen, így van.

Punk József bizottsági tag: Rendben, köszönöm.

Fülöp Attila elnök: Kérdezem a bizottságot, hogy az előterjesztésnek megfelelően elfogadásra ajánljuk a testületnek? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Gazdasági Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

89/2024.(XII.03.) GB határozat

Javaslat az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet elfogadására

Berhida Város Önkormányzata Gazdasági Bizottsága 2024. december 3-i ülésén megtárgyalta a „**Javaslat az átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet elfogadására**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Gazdasági Bizottság a rendeletet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: Azonnal

Felelős: Fülöp Attila elnök

3.) Javaslat a térítési díjak, és az ételmezési norma meghatározására, a gyermekvédelmi ellátások szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet módosítására

Pergő Margit polgármester: Meg kell határoznunk a 2025 január 1-től alkalmazható nyersanyag normára vonatkozó javaslatot, amit kidolgoztak az intézményvezetők. Ők beterveztették és ez alapján lehet majd a rendeletet is módosítani. Arra figyelünk, hogy mindkét intézményben egyforma legyen.

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető: Tehát szerződésben levő árak alapján kalkuláltak, és kedvező áron kapták az élelmiszer alapanyagokat.

Pergő Margit polgármester: Igen, én azt gondolom, hogy ez egy nagyon szolid áremelkedés.

Fülöp Attila elnök: Kérdezem a bizottságot, hogy van e észrevétel, javaslat? Nincs, akkor a határozati javaslatot elfogadásra tudjuk-e javasolni? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Gazdasági Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

90/2024.(XII.03.) GB határozat

Javaslat a térítési díjak, és az ételmezési norma meghatározására, a gyermekvédelmi ellátások szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet módosítására

Berhida Város Önkormányzata Gazdasági Bizottsága 2024. december 3-i ülésén megtárgyalta a „**Javaslat a térítési díjak, és az ételmezési norma meghatározására, a gyermekvédelmi ellátások szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet módosítására**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Gazdasági Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: Azonnal

Felelős: Fülöp Attila elnök

Fülöp Attila elnök: Kérdezem a bizottságot, hogy a rendelet módosítást is elfogadásra tudjuk-e javasolni? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Gazdasági Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

91/2024.(XII.03.) GB határozat

Javaslat a térítési díjak, és az ételmezési norma meghatározására, a gyermekvédelmi ellátások szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet módosítására

Berhida Város Önkormányzata Gazdasági Bizottsága 2024. december 3-i ülésén megtárgyalta a „**Javaslat a térítési díjak, és az ételmezési norma meghatározására, a gyermekvédelmi ellátások szabályozásáról szóló**

önkormányzati rendelet módosítására” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Gazdasági Bizottság a rendelet módosítást elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: Azonnal

Felelős: Fülöp Attila elnök

4.) Javaslat a Képviselő-testület 2025. I. félévi munkatervére

Pergő Margit polgármester: Miután senki nem nyújtott be javaslatot, ezért össze lett állítva egy munkaterv, amit kiküldtünk, és ezt úgy kell értelmezni, hogy ami ide bekerül, azt meg akarjuk tárgyalni, és az aktuális ügyekben szabadon lehet felvenni még napirendi pontot. Van is már olyan, ami a rendezvényterhez kapcsolódik.

Fülöp Attila elnök: Kérdés, észrevétel? Nincs, akkor el tudjuk fogadni? Aki igen, kérem kézfeltartással szavazzon.

A Gazdasági Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

92/2024.(XII.03.) GB határozat

Javaslat a Képviselő-testület 2025. I. félévi munkatervére

Berhida Város Önkormányzata Gazdasági Bizottsága 2024. december 3-i ülésén megtárgyalta a „**Javaslat Képviselő-testület 2025.I. félévi munkatervére**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Gazdasági Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: Azonnal

Felelős: Fülöp Attila elnök

5.) Aktuális ügyek

a) Véleménynyilvánítás a 2025/2026. tanévre vonatkozó általános iskolai körzethatárok kijelölésével kapcsolatban

Pergő Margit polgármester: A Tankerület megküldte, hogy a 2025-2026-os tanévre vonatkozóan milyen általános iskolai körzethatárokat javasol kijelölni. Ugyanaz, mint az előző években, és eddig tartották magukat ahhoz, hogy minden berhidai gyermek

oda jár, iskolába ahová szeretne. A körzethatárok kijelölésének azért van fontos szerepe, mert ha az adott körzetben lévő gyermek iskolába jelentkezik, akkor azt fel kell venni.

Fülöp Attila elnök: Köszönjük. Észrevétel, javaslat? Nincs. Akkor el tudjuk fogadni? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Gazdasági Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

93/2024.(XII.03.) GB határozat
Véleménynyilvánítás a 2025/2026. tanévre vonatkozó általános iskolai körzethatárok kijelölésével kapcsolatban

Berhida Város Önkormányzata Gazdasági Bizottsága 2024. december 3-i ülésén megtárgyalta a „**Véleménynyilvánítás a 2025/2026. tanévre vonatkozó általános iskolai körzethatárok kijelölésével kapcsolatban**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Gazdasági Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: Azonnal
Felelős: Fülöp Attila elnök

Pergő Margit polgármester: Szeretném elmondani, hogy a testületi ülés jövőhéten szerdán, 15.00 órakor lenne, azért, hogy mindenki oda tudjon érní az időkés karácsonyi ünnepegére, én el tudom mondani a köszöntőt, ti meg el tudtok jönni.

Fülöp Attila elnök: Köszönöm szépen a részvételt, az ülést bezárom.

További hozzászólás, kérdés, észrevétel nem volt, ezért Fülöp Attila elnök az ülést 17.40 órakor bezárta.

Fülöp Attila
elnök



Hegedűs Miklós
elnökhelyettes